SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 024/2019
Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, ROSIMERI MARQUES, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, OSMAR VON MÜLLER e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente determinou ao Segundo Secretário da Mesa Diretora, Vereador Magnus Antônio Geroldini que procedesse a leitura da licença do Vereador titular Cristiano Carvalho, por período determinado nos dias 02 a 12 de agosto de 2019, para tratamento de saúde, bem como a leitura da convocação da Suplente de Vereadora Rosimeri Marques, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 022/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 1º de julho de 2019, às 18 horas e trinta minutos, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 023/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de julho de 2019, às 18 horas e trinta minutos, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 138/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando em anexo os relatórios dos veículos a serviço daquela Secretaria, referente ao mês de junho de 2019. Of. nº 021/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo os relatórios dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de junho de 2019. Of. nº 100/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, enviando em anexo os relatórios dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de junho de 2019. Of. nº 160/2019 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas enviando em anexo o Relatório Resumido da Execução Orçamentária – RREO do 3º Bimestre e o Relatório de Gestão Fiscal do 1º Semestre, do exercício de 2019. Of. nº 101/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando para participar da I Conferência Municipal de Educação para avaliação e reestruturação do Plano Municipal de Educação de Derrubadas, no dia 22 de julho de 2019 às 13h15min, junto ao Auditório da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas. Convite oriundo da Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Fátima de Derrubadas para participar da Santa Missa presidida pelo Bispo Dom Antônio Carlos Rossi Keller, no dia 10 de agosto de 2019, às 09h30min, ocasião em que será dada Posse Canônica ao novo Pároco da referida Paróquia, Reverendo Padre Renato José da Rosa. Of. nº 2.945/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros do Município de Derrubadas, no valor de R$ 97.500,00, com o objeto MTUR Infraestrutura Turística. Of. nº 3.489/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros do Município de Derrubadas, no valor de R$ 98.000,00, com o objeto ME Esporte Educacional e Recreativo. Convite oriundo da Secretaria de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul, para participar da solenidade de formatura do Curso Básico de Formação Policial Militar, no dia 09 de agosto de 2019, às 16 horas, junto ao 7º BPM – Quartel da Brigada Militar, na cidade de Três Passos/RS. Correspondência nº 072/2019 oriunda da RGE Sul Distribuidora de Energia SA, encaminhando informações relativas aos gastos futuros e dívidas contraídas mediante o consumo de energia elétrica e outros contratos e convênios com o Município de Derrubadas, visando a sua aplicação nas Leis Orçamentárias de 2020. Folder oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS, para participar do Seminário de Orientação Técnica e Controle da Administração – Gestão Legislativa Eficaz, nos dias 13 a 16 de agosto de 2019, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: I) Requereu verbalmente envio de ofício aos familiares de Gilberto Zolinger, falecido no dia 27 de julho de 2019, com votos de profundo pesar e registrando os serviços prestados em prol de Derrubadas pela Família Zolinger, bem como por tratar-se do pai da Professora Lori Zolinger Martens e sogro do ex-Prefeito e ex-Vereador Gildo Martens. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. II) Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, determinação ao setor competente da municipalidade, estudos de viabilidade quanto a não colocação de bebidas alcoólicas em eventos e festividades organizados pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, em dias que contem como letivos, atendendo uma inquietação de diversos pais, evitando-se assim o contato ou a inserção de muitos jovens e adolescentes em futuros vícios, sendo que o primeiro contato foi justamente em eventos e festividades dentro da própria escola. Salientou o Vereador proponente que em demais eventos e festividades, mesmo que organizados pela Secretaria Municipal de Educação, desde que não sejam contados como dia letivo, que se comercialize bebidas alcoólicas, conforme legislação pertinente, sempre vendando a aquisição por menores de idade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 024/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência dos contratos de trabalho, dispostos nas Leis Municipais nº 1.239/2017 e 1.240/2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 025/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder alterações e inclusões de Unidades Orçamentárias no PPA – Plano Plurianual, na LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias, na LOA – Lei Orçamentária Anual e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 026/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a manter os programas de atendimento em saúde pública e efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 027/2019: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 028/2019: que Torna o “Encontro Filhos de Derrubadas” evento oficial do Município de Derrubadas/RS. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 029/2019: que Institui o Programa de subsídio para o plantio de milho da safra 2019/2020, aos produtores rurais de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Magnus Antônio Geroldini o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida o Vereador Magnus se registrou a participação no Seminário Estadual de Vereadores, promovido pela UVERGS, nos dias 09 a 12 de julho, em Porto Alegre, com a participação sua, e dos Vereadores Cristiano Carvalho e Erno Bomm, debatendo diversos assuntos que vem ao encontro dos Poderes Legislativos e Executivos do Estado, um evento muito produtivo. Registrou o painel do dia 10 de julho, Gestão e Controle na Administração Pública Municipal, trabalhando o desempenho das funções no setor público, abrangendo também a Reforma da Previdência, painelista Jader Branco Cavalheiro, trabalhou por 24 anos como Auditor do Tribunal de Contas, falou também sobre todas as Constituições Federais que já foram promulgadas, num total de sete até os dias atuais, os princípios administrativos zelados pela Constituição, que contribuem ao bom andamento do País. Na tarde do dia 10 de julho, o assunto abordado foi a Ouvidoria Municipal, em nosso Município estaria implantada a mesma, tanto no Executivo, quanto no Legislativo, por legislação específica, foi obrigado a sua instituição nos municípios. Já no dia 11 de julho pela manhã, o painel, “As boas práticas administrativas, painelista Fernanda Nunes, Auditora do TCE/RS, trabalhando sobre os pilares para uma boa administração, a gestão, o planejamento necessário com a coisa pública, o Controle Interno atuante, a LDO e a LOA, implantação de um bom planejamento orçamentário e destinação dos recursos públicos, um apanhado muito bom de como se aplicar bem o dinheiro público, prezando por economia. Na parte da tarde, ocorreu uma breve conversa com o Presidente da UVERGS, Vereador Silomar Garcia Silveira, a respeito da PEC 56, prorrogando por mais dois anos o mandato da atual legislatura, o mesmo explicou que em conversa com o Presidente da CNM, este garantiu estar forte o empenho, todos dialogando, com Senadores, Deputados Federais, pediu inclusive aos Vereadores que busquem seus Deputados Federais, fortalecendo estes pedidos, com certeza diminuirá consideravelmente os gastos com campanhas políticas, caso se prorrogue por dois anos a atual legislatura, passará a ter uma eleição somente, para todos os cargos eletivos no Brasil, ocorreram vários questionamentos, sobre a diminuição dos recursos financeiros que deixarão de serem gastos com esta questão, estão todos empenhados, em viagens à Brasília, pressionando para que isso se efetive. Logo após palestra com Gionavi Bortolini, debatendo sobre Processos Legislativos Municipais, a instalação das Comissões Permanentes nos Municípios, onde que foi apresentado que as Comissões são formadas nos Poderes Legislativos, em cima do número de habitantes que temos nos Municípios, hoje Municípios com até 9.000 habitantes possuem apenas duas Comissões Permanentes, então pegando o nosso exemplo temos bem mais Comissões criadas, mas isso já vem acontecendo há anos, porém seria o caso de revermos nosso Regimento Interno, foi colocado da necessidade de sempre manter atualizado o Regimento Interno da Câmara, com as Leis atuais. Já no dia 12 de julho, o encerramento foi ministrado pelo Luciano Ramos Barros, sobre consultoria e marketing, para o sucesso de uma administração pública, o quanto seria importante isso dentro da administração, para conseguir aumentar sua arrecadação. Estes foram os assuntos abordados no evento. Em aparte usou a palavra o Vereador Erno Bomm se manifestando sobre a questão da prorrogação de mandato, estiveram no STJ, o Presidente Silomar pessoalmente, junto com o Presidente da União dos Vereadores do Brasil, estariam percorrendo inclusive o Brasil, o Presidente da UVB esteve no Nordeste naqueles dias, buscando e contatando as Câmaras de Vereadores para fortalecer esta luta, pois as campanhas políticas estariam causando um gasto enorme de recursos financeiros, então os próprios Ministros estariam engajados nisso, para mudar o atual sistema eleitoral, o que causará uma grande economia aos cofres públicos, União, Estados e Municípios, foi dito que os Deputados estariam de acordo, pois se deixarem para votar esta emenda na próxima eleição Federal, estariam legislando em causa própria, ficando meio contramão para os Deputados. Na questão de economia isso seria um ponto forte, pois quando ocorre eleição nacional, buscam os Vereadores para os ajudar nas campanhas políticas, e assim unificando as eleições, reduz o custo do próprio Deputado, de gastos na sua campanha, pois virá aos Municípios, mas ao mesmo tempo o candidato a Vereador e a Prefeito estará visitando a população no interior pedindo o voto para si, mas junto ao Deputado, gerando com isso uma grande economia. Se deixarem para aprovar no ano seguinte estarão legislando em causa própria, estendendo seus mandatos. Foi colocado no evento que todas as Câmaras Municipais se mobilizem, logo conversou com o Presidente da Casa, para nos mobilizarmos, e todos os Vereadores da Casa podem ligar aos seus Deputados, mobilizando-os, pois teriam um curto prazo de tempo para a aprovação desta matéria em Brasília, levaria várias sessões para aprovação, porém no Congresso Nacional podem acontecer mais sessões no mesmo dia, depende da convocação do Presidente da Câmara dos Deputados e do Senado, podendo fazerem quatro ou cinco sessões no mesmo dia, dependeria somente da força de vontade dos mesmos para isso, então estaria bem encaminhado o assunto, temos que colocar aos nosso Deputados que caso não se manifestarem e apoiarem agora a iniciativa, aí também não buscariam votos aos mesmos na próxima eleição federal, pois aí querem tudo para eles. O Vereador Erno registrou ainda a visita dos mesmos as secretarias de Governo do Estado, estiveram na Secretaria de Estado Meio Ambiente, onde conversaram com o Secretário mesmo, o qual disse que no segundo semestre quer vir a Derrubadas, conhecer o Parque do Turvo e o Salto Yucumã, cobraram um pouco as divergências existentes entre o Município e o Estado na questão do uso do espaço físico do Parque do Turvo, muitas vezes o Município desloca funcionário até o Centro de Visitantes, para uma simples manutenção de equipamentos, de uso compartilhado entre ambos, ocorrem interferências dos funcionários do Estado, pedindo ordem de Porto Alegre, coisas desnecessárias, cobraram muito do mesmo estes fatos, da mesma forma coisas de outros setores, coisas que estão acontecendo aqui, que não seria positivas ao nosso lugar, que prejudicam nossos agricultores, as vezes os Guarda-Parques deixam de atuar dentro de suas funções no Parque, preservando a flora e fauna, estando em outras atividades, deixando o Parque do Turvo a Deus dará, sabe-se de caçadores que adentram muito no parque, em espacial nas pontas mais distantes da sede, pessoas de Santa Catarina, ou outros lugares, então foi pedido ao Secretário a nomeação de um gestor que realmente quando se tratar de assunto do Município com o Estado, que esta pessoa esteja lá, que se converse e que de o devido respaldo, não que cada guarda, com suas divergências, querendo cobrar coisas que nem competem aos mesmos, chegou a usar a expressão ao Secretário de Meio Ambiente de que “a situação estaria dos postes querer mijar nos cachorros”, todos querendo mandar. Estiveram também na Secretaria Estadual de Educação, por causa da nossa Escola Getúlio Vargas, fizeram uma cobranças, foram bem atendidos, e compreendidos, o Vereador Magnus estava mais por dentro do assunto, colocou o que e como estavam acontecendo as coisas, o que estava previsto de acontecer, ficaram de alhar com bons olhos a situação e dar um retorno, acredita que este ano a situação estaria contornada, pois queriam fechar o turno da tarde no início deste semestre, agora vamos ver se conseguimos criar o curso Técnico em Turismo, para que conseguimos manter a Escola funcionando normalmente, que nada aconteça com a mesma no próximo ano, o Secretário teria sido bastante compreensivo nesta questão, e pelo que soube depois de retornarem de viagem, já teve um retorno deste ano não ocorrer o fechamento. O Vereador Erno disse terem visitado ainda a Secretaria Estadual de Transportes, na pessoa do Secretário Costella, agradeceram ao mesmo para pintura das faixas da nossa ERS 330 e também entregaram um ofício ao mesmo, pedindo a limpeza das laterais, das sarjetas e um tapa-buracos desta rodovia, de Tenente Portela a Derrubadas, não haviam levado em mãos este ofício, solicitaram um e-mail e o Secretário da Casa Edio providenciou e enviou o referido ofício que foi devidamente entregue ao Secretário Costella. Voltando ao Vereador Magnus o mesmo agradeceu pelas palavras e contribuição nos registros, reforçando que a Escola Getúlio Vargas teria o encerramento do turno da tarde, porém a Coordenadoria não estava por dentro dos fatos e neste sentido foi organizado agora e este ano estará normalmente funcionando. O curso Técnico em Turismo, Derrubadas estaria entre 18 municípios cadastrados, foi aceito, serão abertas 18 novas escolas técnicas no Rio Grande do Sul e nós estamos entre as 18, então foram as duas coisas trabalhadas nesta Secretaria, os demais registros feitos pelo Vereador Erno foram perfeitos. Um assunto abordado no Seminário, inclusive questionaram pessoalmente o painelista Jader Branco Cavalheiro, que esteve por 24 anos no TCE/RS, foi a respeito de uma colocação antiga do Vereador Osmar, a respeito do pagamento de um terço sobre as férias aos agentes políticos, o mesmo disse ser constitucional este pagamento, então temos que debater isso no Plenário para regularizar o pagamento. O Vereador Magnus disse ter tido por duas vezes a oportunidade de ouvir este painelista, seria constitucional, o TCE não apontaria o pagamento deste valor e acredita ser um direito dos Vereadores este pagamento, vem de encontro com o trabalho dos agentes políticos, a lei ampara e podemos agilizar este pagamento, foi uma coisa que lhe chamou bastante aa atenção. Por fim o Vereador Magnus agradeceu a atenção de todos. Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre sua ausência deste Poder Legislativo, esteve afastado por trinta dias, antes do início do recesso parlamentar, para tratamento de saúde, esteve tratando três problemas de saúde, porém agora estaria sentindo-se muito bem, apenas um dos problemas não teria resolvido completamente, mas as demais estaria tudo bem, neste espaço de trinta dias quem assumiu sua cadeira, foi a Vereadora Nelci Elsenbach, agradeceu a mesma pelo belo trabalho, completando este Plenário, logo após entramos em recesso, ficando cinquenta e poucos dias sem atividades diretas nesta Casa, mas sempre que possível esteve em contato com a Secretaria da Casa, buscando por informações. O Vereador Osmar agradeceu ao Presidente do Poder Legislativo Vereador Dejair pela confiança depositada nele, para representar a Câmara de Vereadores junto ao evento do Banrisul, no lançamento estadual do Plano Safra, Agronegócio, foi colocado que os juros seriam os mesmos das demais instituições bancárias, frisaram que dinheiro não faltaria para o agronegócio em Derrubadas, achou válido estas colocações, embora faltou divulgação do evento, porém também não saberia se seria válido aos produtores buscarem estes financiamentos, pois analisando o setor de produtos agrícolas, principalmente soja, milho e trigo, os preços bastante baixos, os agricultores se queixando, embora tenha ocorrido uma alta e a previsão de seguir subindo, seria uma briga mundial de duas grandes potências econômicas Chinas e Estados Unidos, quanto a fixação de impostos em seus produtos, daí viria esta briga, e os impactos foi visto hoje, todas as bolsas de valores, do mundo inteiro trabalharam em baixa, e o dólar disparou, na semana passada o dólar fechou em R$ 3,89, hoje fechou em R$ 3,96, então o evento foi importante, o Presidente da Casa lhe pediu para representar, não queria causar nenhum prejuízo, chegou ao Gerente da Unidade do Banrisul local, lhe disse estar representando a Câmara, no lugar do Presidente e se não fosse necessário, não iria se manifestar, em seguida chegou o Prefeito Municipal, o qual da mesma forma também disse que não gostaria de se manifestar, então da mesma forma, nem o Prefeito, nem a Câmara de Vereadores se manifestaram. O Vereador Osmar disse ter visto nas notícias, algo que lhe chamou a atenção, nosso Município terá uma quadra de futebol sete, com grama sintética, ainda em 2019, acredita que este ano será curto, não vencendo o prazo, mas vindo no próximo ano, também estaria bem. O Vereador Osmar disse ter visto também, que seria um problema, igual se discutiu esta noite na Casa, sobre a perda de mandato, vimos a renúncia do Vereador Ibe Furini da Câmara de Tenente Portela, teve um apontamento, foi condenado, teve que renunciar para não ser cassado, viu também em notícias que a Justiça, bloqueou os bens do Deputado Federal Darcísio Perondi, fato que lhe chocou, um Deputado conhecido por todos, trabalhador, claro que infringiu alguma lei, pois pelo que entendeu não foi algo grave, mas como ele colocou nesta noite quando perdeu seu mandato nesta Casa no passado, e os direitos políticos, foi no período do Mensalão, agora caiu na Lava Jato, estão pegando tudo, porém acredita que haverá um fim bem rápido esta questão. Outro assunto abordado pelo Vereador Osmar foi referente ao pagamento de um terço de férias, todos na Casa sabem que ele batalhou e brigou para que fosse criado na Casa um Projeto de Resolução, autorizando tal pagamento, não passou, mas acredita muito ser como ele sempre diz, porque partiu dele Osmar a iniciativa, pois trouxe à Casa modelos usados em outras Câmaras de Vereadores, pareceres, mostrando ser legal este pagamento, mas infelizmente não deu, acredita que para a próxima legislatura, os outros Vereadores irão acatar, pois se é um direito o porque de não pagar, como estavam comentando o porque de não ter condições de ajudar financeiramente alguma entidade, de forma concreta, não seria contrário ao pedido feito por representantes do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, mas não veio à Casa um documento, um ofício, pedindo tal ajuda, somente de forma verbal, aí fica tudo sem amparo, acontece uma denúncia, alguma prova, estariam os Vereadores todos igual o Vereador Ibe Furini ou o Deputado Perondi e mesmo ele Osmar no passado, simplesmente por fazer um contrato, o qual não tinha nada de errado, a própria Justiça disse não haver capital ilícito, não houve superfaturamento, porém no Art.49, o qual proíbe de ter contrato com o Poder Público, na época foi chamado pelo Desembargador, relator do seu Processo, Peixoto, o qual lhe explicou que teria que pagar a pena, pois não havia outra saída, não teria dinheiro a ser devolvido, haviam se passado sete ou oito anos que ele havia assinado o contrato e estava recebendo e não precisou devolver dinheiro e nada, mas não mexeu mais com o referido processo, porque dizem que seu contrato foi mal feito, não seria verdade, foi feito da mesma forma que os demais contratos foram feitos, porque não havia outra condenação, somente por não poder contratar com o Poder Público, tanto que não precisou devolver nenhum valor, e foi um erro por não saber que não poderia ser feito, ele tinha a certeza de estar fazendo tudo certo, porém chegou ao ponto dele ser afastado. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Neste momento o Presidente Dejair José Giacomini se manifestou dizendo que deveríamos individualmente cada Vereador enviar um ofício ao seu deputado, a quem trabalhou nas última campanha eleitoral, pois o gasto e a correria os Vereadores tiveram, então pressionar ou apoia a votação da PEC 56 ou na próxima eleição não se apoia este ou aquele parlamentar. Da mesma forma enviar um ofício da Casa solicitando apoio de todas as Câmaras de Vereadores associadas, que todos façam isso aos seus parlamentares também, fortalecendo ainda mais esta iniciativa, pois se não fazerem agora, como dito pelo Vereador Erno farão para a próxima eleição federal, legislando em causa própria, o que não seria correto, e assim empurrando para frente e cada vez mais aumentando os gastos com eleições aos Estados e Municípios. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin solicitando ainda o envio de ofício a Liderança da Bancada Gaúcha no Congresso Nacional pressionando e pedindo apoio na votação da PEC 56. O Vereador Dejair colocou ainda aos Vereadores que no dia 1º de setembro próximo, acontecerá o Desfile Cívico em Derrubadas, gostaria de lançar um desafio aos Vereadores de formarmos um pelotão e desfilarmos como Poder Legislativo, convocando aos Suplentes de Vereador para também participarem e assim fazermos representar o Poder Legislativo também neste evento, não saberia se já aconteceu isso em algum ano, mas de fazermos neste ano, mostrando aos Vereadores e o trabalho do Legislativo. Em aparte usou a palavra o Vereador Osmar Von Müller dizendo não recordar de algum ano os Vereadores terem desfilado, recordou sim de um ano que os Vereadores ajudaram na pintura das faixas para o Desfile Cívico, houve críticas dos próprios Vereadores, inclusive alguns nem participaram, então teria tudo isso ainda. Voltando ao Presidente Dejair o mesmo disse que sugeriu ao ex-Presidente Cristiano para que já em 2018 isso tivesse acontecido, assim como o Prefeito e o Vice-Prefeito desfilaram, de se colocar o Poder Legislativo junto, não aconteceu, agora já teria trocado uma conversa com o Prefeito, e se confeccionar uma camisa ou uniforme padrão, ou o próprio traje passeio, que seria terno e gravata, pois trata-se de um evento oficial. O Presidente Dejair registrou ainda a ausência do Assessor Jurídico Antônio Leandro Topper, o qual encontra-se em uma viagem particular, já anteriormente comunicada a sua pessoa, inclusive havia se colocado a disposição, caso precisasse nesta noite de algum parecer ou serviço, estaria a disposição na próxima semana. Ainda referente ao pagamento de um terço de férias o Vereador Osmar já vinha falando nisso há mais tempo, irá falar com o Assessor Jurídico e havendo legalidade anexará esta legislação e pareceres pertinentes, e após o devido estudo, como seria um direito legal, efetuaria este pagamento. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 12 de agosto de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 05 de agosto de 2019.







Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Magnus Antônio Geroldini
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